

区教育系统

# 举行“敬业·诚信”故事演讲比赛

本报讯(通讯员李强 苏耘)为了进一步激励引领广大党员群众、干部职工为“实现中国梦,建设美丽石景山”真抓实干、贡献力量,6月18日,区委教工委举办了以“立足本岗、实现梦想”为主题的“敬业·诚信”故事演讲比赛。来自北京九中、杨庄中学、景山学校远洋分校、石景山小学、北辛安小学、业余大学等16个单位的参赛选手紧

紧围绕“我的梦”、“教育梦”、“中国梦”主线,深情讲述了一个个发生在我们身边的敬业奉献、诚实守信的感人故事。

《长大后,我就成了你》、《做颗梦想的种子》、《小葫芦大能量》、《对学生负责,就是对自己的生命负责》、《用爱润童心 感受幸福与快乐》……16位参赛选手娓娓道来,激情澎湃的演讲深深打动着现

场观众和评委老师。最终,杨庄小学的赵梦薇等3名教师获得一等奖,北京九中的段长波等4名教师获得二等奖,景山学校远洋分校的刘艳茹等9名教师获得三等奖。获得一、二等奖的老师将参加2013年石景山区教育系统“中国梦,教育梦”宣讲活动。

据了解,区委教工委根据区委宣传部、区文明办印发的《在全

区广泛开展“我的梦·中国梦”百姓宣讲活动实施方案》的通知要求,组织教育系统广大干部群众深入挖掘系统内的先进典型和先进事迹,近60名教师参与了演讲比赛的初选活动。此次“敬业·诚信”故事演讲比赛的举办,生动再现了教育系统一大批先进模范人物立足岗位、敬业奉献、诚实守信的感人事迹。

## 苹果园中学 科普工作成绩斐然

本报讯 在日前举办的“石景山区2013年科普活动颁奖大会”上,苹果园中学作为我区校园科普工作的优秀代表受到了区教委、区科协的联合表彰。与此同时,陶金姣、何东慧2位教师荣获了“区十佳科技辅导员”称号,史香川、陈琳2位教师荣获了“区优秀科技辅导员”称号,崔璨老师更被授予了“区十佳科技辅导员”、“区自然知识竞赛最佳辅导员”的双重荣誉。

近年来,苹果园中学的科技工作始终走在区内中小学校的前列。2012年,史香川制作的“电磁阻尼、电磁驱动实验器(系列)”荣获了第33届北京市青少年科技创新大赛、科技辅导员科教创新项目制作类二等奖;崔璨的“光谱分析实验活动方案”获北京市科技辅导员科教创新项目方案类二等奖;陶金姣指导的“环保鼓乐队”项目获北京市青少年优秀科技实践活动三等奖;何东慧指导的“生物技术学生公司一成就有责任感的未来企业家”项目获北京市青少年优秀科技实践活动三等奖。 何东慧

## “雏鹰科学院第一届科学营”圆满闭营

本报讯 近日,京源学校举办了“京源基地雏鹰少年科学院第一届科学营成果展示暨结业仪式”。来自北京青少年科技创新学院、区教委、区教委、友邻单位的领导和嘉宾与科学营学员及家长共同出席了展示活动。

期间,思维拼盘、物理实验、科学实验、动漫制作、生物、天文6个小组的学员代表分别进行了成果展示。 徐继伟

## 展示才艺 放飞梦想

本报讯 近日,实验二小“展示才艺,放飞梦想——我爱我秀艺术节闭幕式展演活动”隆重举行。在舞蹈、唱歌、武术、魔术、时装、绘画、书法、相声、诗歌等多个专场选秀活动中,取得优胜的佼佼者陆续登场,将一台精彩的汇报演出献给了全校师生和学生家长。

据了解,历时3个多月的“我爱我秀”学生艺术节选秀活动自启动以来,得到了各班师生的积极响应和踊跃参与。在精心排练和登台表演的过程中,孩子们增强了信心,锻炼了胆量,更拥有了一方属于自己的舞台。 刘莉



## 走进京剧 弘扬国粹

本报讯 6月7日,六一小学组织五年级的全体师生来到中华戏曲人才的摇篮——中国戏曲学院开展综合实践活动。丰富多彩、别开生面的活动让老师和同学们从多元视角领略到京剧的魅力,感受了国粹艺术的博大精深。

走进高校讲堂,孩子们在与讲师的交流互动中,感受着他们深厚的专业功底;戴行头、穿戏服、画脸谱的体验活动让孩子们跃跃欲试;精彩的京剧唱段更是带给大家美的艺术享受。

杨雅琼

## 爱心1+1 真情暖校园

本报讯 近日,八角北路小学校园内人声鼎沸、热闹非凡,此起彼伏的吆喝声不绝于耳,“爱心1+1图书跳蚤市场及图书拍卖活动”正在火热进行中。

来到班级展位前,《西游记》、《老人与海》、《福尔摩斯破案全集》等经典读物应有尽有,花花绿绿的海报纷纷打出降价促销的口号,老师和家长的解囊更为市场注入了无限“商机”。与此同时,

学校大厅里正在举办的爱心拍卖会也吸引了大量师生的参与,“27号,四块钱一次,四块钱两次,四块钱三次,成交!”伴随小小拍卖师的落锤,一本《上下五千年》最终以四元钱价格成功易主。

据悉,“爱心1+1图书跳蚤市场及图书拍卖活动”中的全部书籍都来自于学校师生的无偿捐赠,全部成交金额也将通过石景山区红十字会捐献给亟需帮助的人。 郭辉

## 北京师范大学石景山附属幼儿园第一届教职工大会圆满召开

### 今年9月 迎来首批入学的9个教学班210名幼儿

本报讯 近日,北师大石景山附幼组织召开了第一届教职工大会。

会上,幼儿园负责人宣读了《北京师范大学石景山附属幼儿园管理制度》(以下简称《幼儿园管理制度》),并组织教职工对《幼儿园管理制度》进行了分组讨论和意见征集;此外,全体教职工还对大会公布的《北京师范大学石景山附属幼儿园教职工绩效工资实施方案》进行了举手表决。《幼儿园管理制度》和《教职工绩效工资

实施方案》的全票通过也标志着此次教职工大会圆满结束。

位于石景山杨庄北地区、占地面积8553平方米的北京师范大学石景山附属幼儿园建设工程项目2010年正式动工,2011年被列入石景山区十项重点工程,2012年底基本完工,设计规模为14个教学班。作为一家公办全日制学前教育机构,今年9月,园所将迎来首批入学的9个教学班的210名幼儿。 王逢利

## 古城小学 今年9月开始招生

本报讯(通讯员李强)随着入学高峰的到来,为了解决适龄儿童入学困难,石景山区在原古城第六小学旧址上新成立一所全日制公办学校,定名为“古城小学”。今年9月古城小学将“加盟”古城教育集团,与古城二小、古城中学并肩发展。

古城小学是借助古城集团的优质资源开办的一所新学校,占地面积5851平方米,建筑面积4589平方米,设有29个教室。学校将借鉴古城二小成功的办学经验和古城中学西班牙语特色课程资源优势,在开齐开足国家基础课程、地方课程的基础上,稳步推进学校的校本课程,增设艺术体操、球类课程、绘本课程、外教西班牙语课等课程,提供多语言环境。学校根据现有资源,从2013年9月起正式开课,第一年招收一年级新生两个班,合计60人。

### 简讯

●近日,向阳小学开展了主题为“轻负高质,有效教学”的青年教师课堂教学竞赛活动。期间,24节现场课的精彩呈现充分凸显了教学内容的由“胖”变“瘦”,教学环节的由“碎”变“整”,课堂训练的由“浮”变“实”,以及教学形式的由“花”变“朴”,使课堂真正成为了学生和教师共同发展的地方。 郭瑞环

●6月18日下午,景山学校远洋分校为八年级的孩子们举办了一场以“追忆感恩亲情,为梦勇往前行”为主题的14岁主题生日会。活动中,孩子们一起分享回味了自己美好的童年生活;传递了亲子间难以言喻的关爱与理解;演绎了孩子与父母亲人紧握双手、互相扶持、共渡难关的人生。 张雅丽

●日前,“红旗伴我成长”古城第二小学新队员入队仪式隆重举行,288名新队员光荣加入了少先队组织,佩戴上鲜艳的红领巾。鲜艳的队旗下,孩子们用激昂的誓言表达自己对少先队组织的无限憧憬,学生家长则更多的表达了对孩子成长进步的关切和鼓励。 宋雪

●近日,杨庄中学为2013届的271名初三毕业生举办了主题为“青春飞扬,超越梦想”的毕业典礼。操场上,国旗下,同学们身着校领导设计的毕业礼服,为老师献上鲜花;在理穗的环节中,家长们纷纷表达自己对于孩子的真诚祝福和殷切希望。活动中,学校还对60名优秀毕业生给予了表彰。 谢晓宇

●日前,“东方少年·中国梦”征文大赛石景山赛区获奖名单正式揭晓。杨庄小学张贺同学的《爱在小桥下》、五里坨小学张文颖同学的《爷爷的爱》等6篇征文获得了小学组一等奖;北京九中谢思琦同学的《梦想的颜色》,天泰中学刘帅同学的《追逐梦想》等4篇征文获得了中学组一等奖;庞素芬、吕雪梅等5名教师荣获指导教师奖;北京九中、天泰中学、杨庄小学等5所中小学校荣获最佳组织奖。 高晓卫

●近日,区青少年活动中心举办了主题为“团队建设与校外教育发展”的“小荷”民乐团成立10年展示活动。来自北京市学生活动管理中心和16个区县校外教育单位的专家、区教委、区教委的主要领导一同观看了“小荷”民乐团精彩的汇报演出。 王俊玲